

新年到 给旧居换套新装

解读节日家居布置关键词

春节临近,节日的氛围越来越浓。当人们在家中欢聚共享节日时,利用软装可以营造出快乐的节日氛围。不管是热闹的家庭聚会,还是温馨浪漫的二人空间,抑或是一个人的清静世界,都需要细细打理,才能在家中尽享节日欢愉。

家庭聚会

节日是家庭欢聚的时刻,举办一场成功的家庭聚会,需要精明主妇的万全准备,温馨热闹家居空间必不可少。在准备家庭聚会时,焕然一新的布艺软装、色彩鲜艳的装饰摆件,都是不可缺少的节日元素。



关键词 空间宽敞

在节日团聚的时候,家里来的客人比较多,要保证空间宽敞,可以将客厅等公共空间的杂物收纳起来;最好在公共空间布置出聚会空间,将家中不常用的椅子、沙发、移动坐墩等小家具摆在一起,方便共同交流。

在茶几、沙发边角柜上,人们可以放一些节日常用的物品,如红酒、茶杯、零食盘等。为营造节日气氛,可以在边角柜上适当摆放鲜花等饰品。

小叮咛:节日里可以为家庭添置一套色彩鲜艳、花色华丽的座椅,为家居环境增加喜庆感。

庆感。

关键词 软装加分

佳节中,走亲访友是常事。这时是展现主人家居环境的重要时刻,不妨在节日前更换软装布艺,体现新年新气象。家中的布艺装饰,如沙发套、桌布、靠背、窗帘等,可以使用大红、橘红、紫粉、水粉等暖色调。

此外,更换墙壁色彩,也是旧居变新的关键。墙漆色彩不宜太浓重,可以根据软装整体风格选择;墙纸可以选一些碎花等田园风格图案,突出家庭温馨的风格。

小叮咛:主人可以根据预算为家庭换装。如沙发罩不想

全部更换,可以更换靠背部分。另外根据家庭情况,可以为折叠椅等旧家具包装彩色花布、蝴蝶结,既经济又环保。

关键词 饰品实用

家庭聚会空间,饰品要突出欢乐喜庆的气氛。第一,在实物选择上尽量突出装饰功能。如选择水果盘、收纳篮等物品时,色彩、造型要精致。第二,装饰物尽量不占用主要空间。例如,在玄关、电视机旁、门厅过道处摆放装饰品,既增加了空间层次感,又赏心悦目。

小叮咛:布置照片墙,是空间装饰的不错选择,可以添加一年里有意义的照片,供亲友欣赏。

单身贵族

节日对于一些人来说,是休息的时候。既要保证个人空间清爽安静,又要不失温暖舒适,既需要空间明亮,又需要精致饰品的点缀,这才是单身贵族的极致追求。



关键词 温暖氛围

打造冬季的个人空间,温暖是首要问题。使用大尺寸羊毛制品放置在沙发上,可以瞬间提升整体温暖指数。放置一些花色艳丽的地毯,既可营造温暖氛围,又能起到装饰作用。

小叮咛:羊毛制品要用心存放,宜存放在通风干燥的地方,切勿折叠和重压,不要与樟脑丸直接接触。

关键词 明亮空间

冬季可以多选用丝质纱帘,让阳光照射到室内。同时为了保证室内温度,可以

使用丝质和棉麻质双层窗帘,晚上将厚窗帘拉上,营造温暖空间。

小叮咛:冬季不妨更换床品,如果不喜欢艳丽色彩,可以用红色靠枕等小物件提亮整体空间。

关键词 舒适至上

冬季的节日里,大部分人待在家里的时间较长,一个舒适的休闲娱乐空间也是必不可少的。

小叮咛:冬季居室保证温度、湿度平衡是必要条件,厨宝、加湿器等小电器要根据需要随时添置。

(桔梗)

二人世界

节日是享受温馨二人世界的时刻,在布置二人空间时,需要利用软装调动视觉、嗅觉、味觉的立体享受,打造出浪漫舒适空间。



关键词 暖色灯光

灯光是调动空间气氛的关键,灯光设计要以暖色调为主,并以多重光源为基础,营造立体光感空间,橘黄、大红色的灯光色彩是较佳选择。

小叮咛:如果嫌麻烦,可以选择只更换灯罩,并在色彩选择上体现多元化,如使用深咖啡色、钻石蓝,为空间营造神秘浪漫氛围。

关键词 清新味道

为空间增加嗅觉享受,是增加人们舒适感受的有效手段,香氛、精油都是上乘选择。也可以摆放茉莉、玫瑰、百合等植物,增加视觉美感。

小叮咛:市场上所卖的一些产品是利用电源或热源散发味道的,使用时要注意安全。

关键词 精致餐桌

精美的餐具,既可以增加食欲,又可以让主人放松心情。如带有金箔、水钻的餐具,可以打造出金玉满堂的吉祥隆重感;花色淡雅的陶瓷餐具则可带来浓浓暖意。

小叮咛:新奇的厨房小用具,如五彩缤纷的水杯、质感良好的高脚杯、精致的开瓶器,也会让人感觉到浓浓情趣。

贴心提示

色彩要协调

成功的软装,80%的贡献来自色彩。在布置节日家居环境时,可以使用暖色调,为空间营造喜庆氛围。但是在整体方面一定要协调好,颜色切勿太过跳跃,或是太过重复。

适当增加绿色植物和鲜花

节日里,居室中一定要有绿色植物和鲜花。百合、玫瑰等鲜花象征着新年新气象;绿萝、金橘等应景的绿色植物也是较佳选择。

(绿萝)